

■ 金珂玄雷上師 (右)與珠康活佛共 同探討交流漢藍兩 地佛法

# 華夏盛世國泰民簽 漢藏兩地法界宏開。

## 記珠康活佛會晤金珂玄雷上師廣西行

#### 唐密法王與格魯派活佛的際會

全河玄雷上師從小綠幸隱世法王金音上 師的密傳引度,後進人廣西十萬大山龍音山 淨心受戒,獲得上師瑜伽內密全期產頂,經 十多年的潛心苦餘,在上師密傳點化下。做 櫃心密,顯滿道通。自 1983 年下山以來,金 珂玄雷上師應避到全國各省市及香港,東南 亞各國,美國,加拿大、澳大利亞,日本。英 國,法國等海內外弘揚德法,意志廣大,善度 有情。上師在群眾中享有崇高的威望,單生 對上師的真誠,厚爱和信任,健非偶然,這是 精誠所至的遊禮再現!

金珂玄雷上師示現的般若聖通虛化空象 和微妙的光子法身能穿透物體實相放光面 過,從有興空。從空則有、無來無去、亦有亦 無,是不可思議的設量再現,是人類精神的 现實,它揭示了宇宙和人生的真訓、能攝受 一切有缘翠生聚绿法喜。像心情道。 經數十 位國家和中央部委領導。國際國內專家、學 者周密的科學論證,均給予高度評價、證得 和题洞。植朴初曾设遇:「金珂玄雷上師的盧 化空象是神話中的現實, 現實中的神話,是 型者修持之遊量所得……」上師慈悲廣大。 法身通照,般若渠通,粤深法界。中國廣西電 视台,香港亞洲電视台以及《中華兒女》。《神 例》、《金色年草》、《中草老年報》、《香港商 報》、《人民政協報》、美國(美華商報》、美國 《新世界時報》、《世界名人錄》、《東方之子》、 《中國人才庫》、(世界佛教論地)等等海內外 新聞媒體和各種刊物曾競相採訪報道。聯合 圆批界衛生組織(WHO)國際公詢大學授予 他「楊學博士」、國際皇家醫學研究學院投予 他「皇家傷師註冊資格證書」並而對「皇家醫 師醫術精深榮譽證書」、世界自然醫學基金 會授予他「人類綠色醫學功勳獎」, 聯合國世 界和平基金會授予他「世界名醫獎」。中國紅 十字會基全會聘請絕擔任該會理事,美國世 界名人文化研究中心授予他「榮譽博士」、他 遺滅計為「中國常代傑出書畫家」並獲得「中 國當代書面藝術成就變」等等。

珠康·土登克珠活佛是藏傳佛教格鲁派著 名的活佛。1955年生於西藏那曲。三歲時被 認定為那曲孝登寺第七世珠康活佛。珠康活 佛在西藏歷史土是繼達翰。班禪之後的第五 位活佛。也是截北高原信眾最尊崇的活佛之 一。珠康·土登克珠活佛现任全國政協常委。 西藏政協副主席。中國佛教協會副會長、中 國佛協西藏分會會長。

漢藏兩地鄉法交流自古就有, 唐代文成公主, 金城公主曾攜帶大量的佛教經卷和佛像進藏, 歷史上也有很多的藏地活佛, 喇嘛來測地特法。2009年6月29日, 金珂玄雷上朝曾應計改地賦協慶寺高泰活佛激請, 范璐協慶寺, 與當地戰民和來自世界各地的信單結錄, 弘揚佛法, 雙方就溪藏兩地的密法進行了深入的交流, 成果斐然, 或為漢藏兩地密法交流史上的一件盛事。

2011年12月29日下午3點,蓮音寺線 鼓齊鳴、梵明高奏、雄渾的法號響徽雲霄、寺 睃廣場、山門以及通向寺院道路的兩旁燃起 了「煙供」、香煙鄉總遍滿十方。此時寺門大 問、從寺院內徐徐走出兩列法輔招展、莊嚴 直祥的僧問降伍。降伍中央、兩個護法僧各 持一個華藍、其中一個華蓋下、全珂玄雷全 什說:「有條! 有條!」活佛與上師互獻哈達。開 統在周期的信單及記者們的照相模、攝像機 閃光燈不停閃爍。留下了這歷史場景。

#### 法身應化的傳承永遠不會消亡

接着, 連音寺住持鄉昌保法師向上師介紹 來訪的客人;《世界佛教論增》創始人李詩 洋、主編盛進虎, 秘書長陳慶民等人。

随报,在引德鲜的基請下,上邮與活佛級 步走向寺院。法師帶領僧單唱誦經文,看到 這無場景,活佛也情不自禁地唱誦起來。引 禮餘茲請上鄉與活佛至天王殿,上帥與活佛 走到佛像前,共詞主法,持香禮佛,法師引領 僧眾唱念迎請詞。上師與活佛祈請十方諸佛 降臨法環,祈順正法久住,漢藏兩地人民幸 福安康,風調兩順,民欽開結,國奉民安,世 界和乎!

■ 全部年齢の はままれる をはまれる では、 本語の は、 ま、 本語の は、 ま、 本語の は、 ま、 本語の は、 ま、 本語の は、 本語の は

剛上即身若法王聖福,法相莊嚴,慈悲祥和, 在手排「成定真香」的引禮師書請下,上師緩 步行至寺院山門前,建接珠康活佛的到来。

這時,一行車隊沿着寺前公路蜿蜒而來,當 申隊抵達寺院南門廣場前,珠康活佛下車手 排哈達,雙手合十、微笑着向全对玄常上師走 來,上仰也雙手合十。當珠康活佛與金河玄常 上師走到一起時,刻那開檢炮響徹雲宵,七彩 光環龍軍在金遊期上空,蓮音寺天垂霄蓋,地 诱金蓮,光降法境,現瑞金廣,五彩繽紛的價 花在天空綻放。全珂玄常上師對珠康活佛說: 「有緣!有緣!今天因綠珠膳,我們的會而是超 越時空的法身應化的緣起。」珠鄉活佛雙手合 析請儀式結束後,上師與活佛行至方丈院,就漢載兩地密法的傳承。經藏,儀執,錄 特及共同維護國家穩定,民族團結等問題進 行了深入的交流。

上師對珠康活佛說。「您行菩薩大願, 弘揚 佛法,廣度有情,心懷菩提,慈悲喜会,無私 無畏,忍辱負重,愛國愛教,為藏地的穩定。 民族的關結付出了極大心血,你吃了不少的 苦,受了不少的罪,辛苦才能見世得啊!」

活佛說:「唐密自唐朝以來就是大乘佛法, 策於大日如來最殊勝的法門,是佛教的理 實。佛法強調實維實證,藏密也注重實格。藏 密各教派中曾細有很多大成就者都是通過 深由隨居苦條得道的,您也是在深山隨居問 關苦修而猶滿成就,我們有豫。本是一家。我 為唐密後繼有人而讚歎!」金珂玄雷上邮說: 「我數得不夠,非常慚愧,希望藏密、財密以 及其他佛教宗派之間沒有任何成見,相互交 流,相互促進,相互包容,相互理解,共同數 化眾生,淨化單生,覺情單生,護國利民。」

談到財密的傳承,全項玄雷上師說:「唐朝 末期,時代變遷,除魔出庫,王朝意識導致武 宗滅佛,世人皆以為財密宗逐漸式微,宋朝 雖有證總師傳,施護,法賢等師譯經傳法,但 無得道之上師密施傳承,至元則認為絕音。 所謂世人認為「期密二教,密數先亡,性相二 宗。相宗早絕」,殊不知,密教,相宗均未消 亡,而惡人深由,秘密傳承。唐密之型因精 體,學到三昧耶秘密內法法身傳承,外界更 是無從知曉,具有證得問覺,通達如來型城 的大成就者才能證得了知。歷代皇室皆敬重 唐密並秘密信奉,而皇家哲守三昧,對心密 法儀總持嚴加封問,禁密外傳,民間難寢其 真容,且被認為已在領地失傳。卑藉地設,它 只是消失於常邈的宗教視野中,但消失並不 等於清亡,如來法身遷化的傳承水遠不會消 亡,如來之心密,亦複如是。綠湖附減猶,其 因則生現,即道而真,無有終盡。

活佛說:「我對店密的了解選不夠,但我知 道集密的殊勝,店開元年間,有開元三大土 到漢地弘揚斯密,後有蓮花生大土到截地傳 法。」

上師對活佛說「唐密精髓乃如來法身之傳 承、其核心全珂正法如來心密鄉持密藏、是 獲得如來法身應化的全剛上師口傳心授之 無上瑜伽密、是顯密圓融為一體之秘密還秘 密的無上大法。全珂正法如來心密總持非三 乘教法、照論、儀式、衣鉢之傳承、亦非佛理 文化之傳承、其心密精脏從未失傳。轉輸正 法應供、依於得道之上即。有諸上師正法住 世、無諸上即正法短沒、佛心密正法、裁證為 法。得道之聖者、證德國成、法身應往世門、 直護如來聖境、殊有法身應化不減之傳承、 若不明想、問邪正濫用。」

### 曼荼羅金胎密藏護國利民

「殷末以後,有訊真性海上師,巴音都達上師,金音上師等一脈法身相傳。此等大成就者常屬於護地镇、桂、黔深山密林中,經多年觀辛,密觀禪定,證人金剛法清淨無榮三學地智,流出金剛法先明,法身遍照十方世界,神識通達聖境,證得如來光子法身,無來無去,亦有亦無,無死無生,萬劫圓明。很末法時期,法性因緣未曾具足,而隱世山中,促法界有綠單生及世間具有福慧資糧、佛性、智數、根器之仁者。今末法時期,能護聞正法如來心密妙義,世間雜有,極為福大珠勝……」

活佛聽了上的開於財密法辦傳承的简介 後,點頭讃歎說:「密法非常重视傳承、在西 職,許多大成就者為了乘腳再來傳承法辦、 度化眾生,於是就有了活佛鄉世的傳承形 式。法身傳承和活佛轉世都是結佛菩薩乘綱 再來,數化眾生,解股單生,使法解傳承不 斷。我為金阿玄雷上師走出深山將廣密晚實 弘獨於世,度化眾生,被引眾生,了報生死前 歌喜讚歎!」

上解說:「財密的傳承是法身惠化的傳承、 佛法不是理論,而是實修、雜問了實修、傳承 也就變成了佛文化、變成了理論、變成了口 類釋,不再是法性的傳承、更不是如來法身 應化的傳承! 成法非法,法會於心、心雖於 法,法忘其法,法無其法,乃為大法,得度學 生。沒有經過得道上師的金剛智輔維頂,打 問題門,取得真知均見,所念的經況是沒有 任何成就的。就像你看過所有的醫書,也不 能證實你能治好所有的病……行者一定里 在類思修,此為正知正見,開而不思不修,何 能得正情,修而不聞不思,何能明其究竟,開 思修三者不可偏廢。空談理論,不修不證,斷



■珠康洁佛與金蚵玄霸上聯任建實等大 王殿敬香祈請,為眾生祈福,為世界祈福。

章取義,是不如法的表現,非菩提正道。」 「金珂正法如果心密之核心——曼荼羅金 衝密載,是隱世法王金音上師秘密傳承的皇

「全可正法如果心密之核心——侵萘羅金 舶密載,是穩世法王全音上師秘密傳承的型 智大法,她凝聚着歷代佛型修持的型因精 競,為令佛種水不斷放,法身應化,以大神通 示現虛化空象和菩提甘謂法水,置佛子之 報心密總持之法,請人法界體性智,大師鏡 智,平等性智、妙觀察智,成所作智。密乘是 諸佛心印,三世諸佛也不能離開密乘而成 佛。如來法身是最頂型的無相密乘。雖然嚴 密與唐密修行方式稍有些差異,基本數義根 那如完全相同。」

活佛深有感觸地說:「唐密沒有失傳。而且 還有大成就者住世、是佛教界的幸事、弘揚 唐密是一件料園利民的好事。我相信你法能 約更多更好地數化單生、服務社會,在維護 獨家穩定、構建和器社會方面做出自己積極 的直載。」 (待購)

作者/原《光明日報》國內部主任韓秀琪、 《世界佛教論壇》總編盛進虎





■ 2009 年 6 月,全珂玄雷上師應協慶寺嘉察活佛邀請,為藏民摩頂加持。